

г. Астана

07 ноября 2023 год

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### **ТОО «BASS Gold» информирует всех заинтересованных лиц о проводимых мероприятиях по разработке месторождения «Ушшоқы», запланированных в рамках первого облигационного выпуска**

Настоящим ТОО «BASS Gold» (далее – Товарищество) сообщает о ходе проводимых мероприятий по освоению месторождения «Ушшоқы» в части строительства золотообогатительной фабрики.

Так, на сегодняшний день запущено в работу дробильно-измельчительное оборудование для подготовки рудной массы, поступающей из шахты.

Продолжается монтаж оборудования гидрометаллургического цеха по выщелачиванию руды.

Кроме того, в течение ноября текущего года ожидается поставка дополнительных единиц техники для увеличения объемов добычи руды.

Выполнение всех необходимых работ в рамках графика строительства новой золотоизвлекательной фабрики и модернизации рудника Товарищество планирует завершить до конца 2023 года.

После запуска фабрики весь объем руды, добываемой на месторождении «Ушшоқы», будет направлен на производство конечной продукции в виде сплава Доре.

*Ответственное лицо по работе с инвесторами*

*Канаев Берик*

*Тел.: +7 707 223 34 48*